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Žádost o poskytnutí informace dle z.č. 106/1999 Sb. (dále jen „InfZ")- odpověď, poskytnutí

Na základě Vaší žádosti ze dne 4.7.2025 o poskytnutí informace dle InfZ ve znění:

„,,Dobrý den, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím vás tímto
žádám o poskytnutí následujících informací:
Všechnu korespondenci (včetně případných příloh) Městyse Chudenice vedenou prostřednictvím
datové schránky, či doporučeného dopisu Občanskému sdružení Otisk, z. s. (IČO: 27036669) v roce
2025, tj. od 1.1.2025 do dnešního dne tj. 4.7.2025.
Ve smyslu §17 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb. žádám o potvrzení předpokládané výše úhrady
nákladů, budou-li účtovaný. Informace žádám poskytnout v elektronické formě a zaslat
prostřednictvím e-mailu1^^^f\@centrum.cz, _taktéž i" T.v^fejmt tak, jak ukládá zákon.
Za posh'tnuti informací předem 'děkuji. J^—, Z—^T, 318 00 Plzeň, datum narození:

'.. Citát této žádosti: „Než lidé nedovedou milovat sebe. Chytráctví a vypočítavost není ještě
sebeláskou. Miluj sebe a starej se o sebe. Nechtěj stále oblažovat, jen dělej svou povinnost. " Tomáš
Garrigue Masaryk' ff

Vám poskytujeme požadované informace dle IníZ a jedná se o následující korespondenci
Občanskému sdružení OTISK, z.s.:

- Výzva k umožnění přístupu do nemovitosti - dne 3.2.2025
- Reakce na výzvu - dne 20.2.2025,
- Žádost o předložení protokolů a revizí - dne 28.2.2025,
- Zaslání zápisu k seznámení - dne 7.3.2025 + v příloze zápis ze dne 17.2.2025
- Prošetření stížnosti - dne 10.3.2025
- Oznámení o výši úhrady dle InfZ - dne 20.3.2025
- Reakce na odmítnutí předložit protokoly a revize - 4.4.2025
- Žádost o vyjádření k hudební akci - 30.6.2025 + v příloze plakát hudební akce

S pozdravem a přáním krásného dne

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
tajemník
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Přílohy:

l) Výzva k umožnění přístupu do nemovitosti
2) Reakce na výzvu
3) Žádost o předložení protokolů a revizí
4) Zaslání zápisu k seznámení + Ix zápis ze dne 17.2.2025
5) Prošetření stížností
6) Oznámení o výši úhrady dle InfZ
7) Reakce na odmítnutí předložit protokoly a revize
8) Žádost o vyjádření k hudební akci + Ix plakát hudební akce
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VÁŠDOPISČJ: ---
ZE DNE:

NAŠE O:
VYŘIZUJE:

TEL:

DATUM:

101/2025

Mgr. Jiří Haidinger

376398211

3.2.2025

Občanské sdružení OTISK, z.s.
k rukám předsedy K. Jungvirtha
Slatina 22
339 Ol Chudenice
e-mail: otiskosť5)seznam.cz

Nemovitosti Chudenice 59. objekt Poustevna - Vvzva k umožnění
přístupu do nemovitosti

Městys Chudenice, coby vlastník nemovitosti čp. 59, Chudenice - Poustevna, Vás tímto vyzývá k
umožnění přístupu do předmětné nemovitosti a to z důvodu provedení prohlídky objektu za účelem
zjištění jejího technického stavu a způsobu využívání.

Nemovitost zástupcům obce zpřístupněte dne 17.2.2025 v 09.00 hod..

S pozdravem

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
tajemník
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ZE DNE;
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VYŘIZUJE:
TEL:

DATTJM:

21.1.2025

58/2025-1

Mgr.JiřfHaidinger
605297773

20.2.2025

Občanské sdružení Otisk, z.s.
Slatina 22, 339 Ol Chudenice
ID datové schránky: hc8nkn7
k rukám Karla Jungvirtha, předsedy

„Výzva k opravě tvrzení a zveřejnění pravdivých údajů" ze dne 21.1.2025 - reakce

Vážený pane předsedo,

tímto z pověření pana starosty městyse Chudenice reaguji na „Vyzvu k opravě tvrzení a zveřejnění
pravdivých údajů" (dále jen „Výzva") spolku Občanské sdružení Otisk, z.s., se sídlem Slatina 22,
339 Ol Chudenice, IČO: 27036669, spolek zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném u Krajského
soudu v Plzni, oddíl L, vložka 4546 (dále jen „Otisk"), která byla městysi Chudenice doručena dne
22.1.2025. K této si dovolujeme uvést následující:

Vzhledem k tomu, že Výzvou se spolek Otisk domáhá „ nápravy a zveřejnění skutečně pravdivých
tvrzení" uvedených ve Výzvě pod body l až 7 a zároveň se domáhá „zveřejnění těchto skutečně
pravdivých a upřesňujících informací a údajů na všech platformách, kde byl zveřejněn CHZ
č. 1/2024", považujeme Výzvu za žádost o uveřejnění odpovědi ve smyslu
§ 10 zákona č. 46/2000 Sb., tiskového zákona, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „tiskový
zákon").

Dle § 10 odst. l tiskového zákona platí, že „ Jestliže bylo v periodickém tisku uveřejněno sdělení
obsahující skutkové tvrzení, které se dotýká cti, důstojnosti nebo soukromí určité fyzické osoby,
anebo jména nebo dobré pověsti určité právnické osoby, má tato osoba právo požadovat na
vydavateli uveřejnění odpovědi. Vydavatel je povinen na žádost této osoby odpověď uveřejnit."

Dle § 10 odst. 2 tiskového zákona platí, že „ Odpověď se musí omezit pouze na skutkové tvrzení.
kterým se tvrzení podle odstavce l uvádí na pravou míru nebo neúplné či iinak Dravdu zkreslující
tvrzení se doplňuje nebo zpřesňuje. Odpověď musí byt přiměřená rozsahu napadeného sdělení, a

tije-li napadána jen jeho část, pak této části; z odpovědi musí být patrná, kdo ji činí."

Z výše uvedeného vyplývá, že odpověď dle § 10 tiskového zákona musí splňovat tyto požadavky:

A. Omezit se pouze na skutkové tvrzení, kterým se tvrzení uvedené v Chudenickém zpravodaji
1/2024 uvádí na pravou míru nebo se doplňuje či zpřesňuje.

Tuto podmínku Výzva nesplňuje. Výzvou spolek Otisk zároveň požaduje předložení a zveřejnění
rozličných dokumentů a v žádném případě se neomezuje pouze na skutková tvrzení uvedená v
Chudenickém zpravodaji 1/2024.
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B. Svým rozsahem je přiměřená rozsahu napadaného sdělení.
Ani tuto podmínku Výzva nesplňuje, když článek „Areál Bolfánek: Skutečností za sporem mezi
městysem a spolkem Otisk" zabíral celkem jednu stranu (konkrétoě stranu 18) v Chudenickém
zpravodaji 1/2024.Naproti tomu odpověď požadovaná spolkem Otisk by musela být
mnohastránková, když Výzvou požaduje zveřejnění množství dokumentů mj. i zápisů ze zasedání
zastupitelstva městyse Chudenice.

C. Je z odpovědi jasné, kdo na pomlouvačné tvrzení odpovídá.
Též tuto poslední podmínku Výzva nesplňuje, když z textu, který spolek Otisk požaduje uveřejnit
není jasné, že je to právě spolek Otisk, který odpověď činí.

Nadto platí, že předmětem práva na odpověď jsou pouze tvrzení nepravdivá, neúplná nebo
zkreslující.

Městys Chudenice, resp. autoři článku, pan David Žák - starosta městyse Chudenice a Mgr. Marcel
Bezděk - místostarosta městyse Chudenice, si za pravdivostí všech infonnací v článku „Areál
Bolfánek: Skutečnosti za sporem mezi městysem a spolkem Otisk" uveřejněném v Chudenickém
zpravodaji 1/2024 stojí a považují je za úplné, pravdivé a věrně zachycující skutkový stav.
S ohledem na výše uvedené tak odpověď spolku Otisk nemůže být uveřejněna a Výzvě se tímto
nevyhovuje.

S pozdravem

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
tajemník
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VÁŠ DOPIS a:
ZE DNE:

NAŠE O:
VYŘIZUJE:
TEL:

DNE:

146/2025-1

Mgr. Jiří Haidinger
605297779

28.2.2025

Občanské sdružení Otisk, z.s.
Slatina 22, 339 Ol Chudenice
k mkám Karla Jungvirtha, předseda
ID datové schránky: hc8nkn7

Věc: Žádost o předložení protokolů a revizí k provozu Poustevny, Chudenice čp. 59

Vážený pane předsedo,

z pověření pana starosty městyse Chudenice tímto reaguji na naše společné jednání při prohlídce
technického stavu nemovitosti Chudenice čp. 59, kdy jsem po Vás požadoval protokol o prohlídce
spalinových cest za 2024 a na 2025, doklady o likvidaci odpadních vod (vývozy jímky) za r. 2024,
protokoly o prohlídkách hasících přístrojů a další doklady povinných revizí a prohlídek zařízení a
vybavení objektu Poustevny. Dle Vašeho sdělení jste s tímto mým požadavkem nepočítal, a proto
jste je neměl u sebe. Z uvedeného důvodu Vás nyní žádám o předložení předmětných protokolů a
zpráv. Dále požaduji předložit za rok 2024 rozbory pitné vody z vodního zdroje, který je pro
provozovnu Poustevny využíván. Předložte i protokoly o kontroly hasičských přístrojů a další
protokoly povinných kontrol a revizí zařízení a vybavení provozovny Poustevna.

Požadované předložte k rukám tajemníka Úřadu městyse Chudenice nebo zašlete skeny dokumentů
na e-mail: taiemnik(a),mestyschudenice.cz a to nejpozději do 9.3.2025.

Za spolupráci předem děkuji a jsem s pozdravem

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
tajemník
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VÁŠ DOPIS a:

ZE DNE:

NAŠE ČJ:

VYŘIZUJE:
TEL:

DATUM:

146/2025-1

Mgr. Jiří Haidinger

605297779

7.3.2025

Občanské sdružení Otisk, z.s.
Slatina 22, 339 Ol Chudenice
ID datové schránky: hc8nkn7
k rukám Karla Jungvírtha, předsedy

Prohlídka stavu nemovitosti Chudenice čp. 59, Poustevna dne 17.2.2025 - zaslání
zápisu k seznámení

Pane předsedo,

v příloze vám zasůám zápis z prohlídky nemovitosti Chudenice čp. 59, Poustevna, která byla
provedena dne 17.2.2025 ze strany zástupců městyse s přizvaným Ing. Vlčkem, soudním znalcem v
oboru stavebnictví, za účasti vás, předsedy sdružení.

Zápis vám zasílám k seznámení a k podpisu. Potvrzený zápis mi můžete zaslat na e-mail:
tajemnik@mestyschudenice.cz nebo osobně předat na veřejném zasedání zastupitelstva dne
10.3.2025, kde se určitě potkáme.

S pozdravem a přáním krásného dne

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
tajemník
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NAŠE a:
DATUM:

146/2025
17.02.2025

ZÁPIS
z prohlídky nemovitosti Chudenice CD. 59 f Poustevna^ ze dne 17.2.2025

Městys Chudenice (dále jen „městys"), coby vlastník nemovitosti čp. 59, Chudenice -
Poustevna, dne 3.2.2025 pod č.j. 101/2025 vyzval nájemce Občanské sdružení OTISK, z.s.
(dále jen „OS Otisk"), zastoupený předsedou Karlem Jungvirthem ke zpřístupnění
předmětné nemovitosti za účelem zjištění jejího technického stavu a způsobu využívání.
Předseda sdružení tento objekt zpřístupnil v požadovaném termínu a dne 17.2.2025 v
09.00 hod.- započala prohlídka nemovitosti.
Za městys se prohlídky zúčastnil místostarosta Mgr. Marcel Bezděk, neuvolněný zastupitel
a předseda kontrolního výboru městyse pan Bc. Lukáš Kubec, tajemník úřadu městyse
Mgr. Jiří Haidinger, a k úkonu byl městysem přizván Ing. Václav Vlček, soudní znalec v
oboru stavebnictví. Za OS Otisk byl prohlídce přítomen Karel Jungvirth.
V souběhu s prohlídkou nemovitosti ze strany vlastníka v předmětné nemovitosti probíhalo
také od 09.00 hod. šetření ze strany MěU Klatovy, Odbor výstavby a územního plánování
(dále jen „stavební uraď'), které prováděli Ing. Jiří Lukeš a Ing. Pavel Boublík. Setření
stavebního úřadu skončilo v 09.45 hod. téhož dne.
Následně pokračovala už jen prohlídka objektu ze strany městyse za přítomnosti Karla
Jungvirtha. Tento byl vyzván k vyjádření se na místě zjištěných vyhotovení dvou průchodů
z jedné části objektu do druhé části, kdy jeden z průchodů byl dokonce vyhotoven v
příčné nosné zdi a došlo tímto i k propojení dvou požárních úseků, proč tyto stavební
úpravy byly vůbec provedeny a ještě k tomu bez souhlasu vlastníka nemovitosti a bez
stanovisek dotčených orgánů státní správy.
Karel Jungvirth k prolomení nosné příčné zdi a zhotovení průchodů uvedl, že toto bylo
provedeno někdy v roce 2016 nebo 2017, ale již přesně neví, koho tímto pověřil a kdo
toto realizoval. O vyhotovení průchodů nemá žádný daňový doklad a ani doklad o
použitém materiálu a způsobu provedení. K překladu otvoru průchodu uvedl, že by tento
měl být keramický, a technický stav nemovitosti a její statika by neměla být narušena, což
se pokusil doložit tvrzením, že za dobu od roku 2017 do současné doby nezjistil žádné
praskliny a ani jiné změny na stavbě. Toto tvrzení tajemník úřadu městyse zpochybnil,
když popsal zjištěné praskliny a trhliny v omítce a zdivu, které zde spatřil dne 6.2.2025, a
které pan Jungvirth prokazatelně nechal vyspravit a zabílit barvou před touto plánovanou
prohlídkou nemovitosti. K prasklinám pan Jungvirth sdělil, že se jednalo o drobné praskliny
omítky, které jsou v takovýchto starých objektech normální a tyto určitě nejsou známkou
poškození objektu zhotovením průchodu v nosné zdi. Dále k věci uvedl, že prolomení
nosné zdi a zhotovení průchodu povolil ústně tehdejší starosta Dolejš, který měl také
zajistit povolení úřadů. K důvodu provedení průchodu v nosné zdi uvedl, že to bylo z
důvodu propojení kuchyně s přípravnou jídel.
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Dáte pan Jungvirth uvedl, že někdy v září nebo říjnu 2024 mělo jeho sdružení v
provozovně Poustevny kontrolu z KHS, která mu vytkla využívání objektu v rozporu s
kolaudačním rozhodnutím stavebního úřadu, proto průchody osobně zazdil. Na výzvu, aby
doložil doklady o použitém materiálu pro zazdění průchodů uvedl, že tento nemá, ale
průchod v nosné zdi je vyzděn plně z materiálu YTONG a zazdění provedl osobně. Ing.
Vlček, přizvaný soudní znalec v oboru stavebnictví, k zazděnému průchodu přistoupil a k
ověření tvrzení pana Jungvirtha, že je průchod plně zazděn, na zdivo poklepal rukou, kdy
byl slyšet dutý zvuk. Ing. Vlček sdělil, že průchod není plně vyzděn a provede sondu do
zdiva. V tento okamžik pan Jungvirth uvedl, že průchod není vyzděn zplna, jak před
okamžikem uvedl, ale tento zazdil jen zdivem YTONG o ti. 150 mm z každé strany a mezi
je prázdný prostor. Tajemník uprostřed zazdění průchodu provedl sondu vrtacím kladivem
a potvrdilo se jen zdivo ti. 150 mm z každé strany a mezi byl prázdný prostor. Toto bylo
zadokumentováno endoskopickou kamerou s přisvícením a následně i fotoaparátem a
metrem pro změření hloubky zdiva a vnitřního prázdného prostoru mezi zdivem. Zjištěné
informace Ing. Václav Vlček zapracuje do posudku, jehož výsledkem má být
zadokumentování neoprávněného zásahu do stavby, jeho závažnost pro stavbu a navržení
řešení k odstranění závadového stavu.

Druhý průchod, kten^ od roku 2017 propojoval chodby dvou částí nemovitosti (provozní a
výstavní části), pan Jungvirth taktéž osobně zazdil v říjnu nebo listopadu 2024 a to zdivem
YTONG ti. 100 mm, čímž tímto tuto část stavby uvedl do souladu s PD.
Prohlídka objektu pokračovala v podkroví, kde nebyly zjištěny žádné neoprávněné zásahy
do stavby a ani odlišnosti od PD.
Mgr. Jiří Haidinger požádal Karla Jungvirtha o předložení zprávy o prohlídce komínového
tělesa - spalinových cest, dokladů o likvidaci odpadních vod (vývozy jímky) a dalších
protokolů o provedených revizí a prohlídkách v objektu. K tomuto vyzvaný sdělil, že tyto
písemnosti nemá u sebe, jelikož k tomuto nebyl předem vyzván, ale tyto je schopen
doložit. Stačí mu jen zaslat do DS požadavek obce a on požadované dokumenty zašle
elektronicky.

Tímto byla prohlídka předmětné nemovitosti v 10.15 h. dne 17.2.2025 ukončena.
Na místě byla provedena fotodokumentace a videozáznam ze sondy zdiva zazděného
průchodu.

Za městys Chudenice:

- Mgr. Jiří Haidinger, tajemník (sepsal):
- Mgr. Marcel Bezděk, místostarosta:

- BcA. Lukáš Kubec, předseda KV:

Za Občanské sdružení OTISK, z.s.:

- Karel Jungvirt, předseda:
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Městys Chudenice
Kvapilova 215, 339 91 Chudenice, IČO: 09255599

www. Chudenice, info, email: info(Ěmestvschudenice. či
tet: 376 39S 211, 724 939 829, IDZ: rzpb3q8

VÁŠ DOPIS a:
ZE DNE:

NAŠE O:
VYŘIZUJE:

TEL:

DATUM:

10.2.2025

213/2025
Žák - starosta

376 398 211

10.3.2025

Občanské sdružení Otisk z.s.
Slatina 22
339 Ol Chudenice
p. Jungvirth

Věc: Stížnost na protiprávní chování tajemníka městvse Chudenice
zastupitele Lukáše Kubece. resp. na Dostup Úřadu městvse Chudenice
- prošetření a zaslání odpovědi

Pane Jungvirthe,

dostala se ke mne k prošetření Vaše stížnost na pana tajemníka Úřadu městyse Chudenice
Mgr. Jiřího Haidingera a na člena zastupitelstva městyse Chudenice pana BcA. Lukáše Kubece, a to
pro jejich údajné protiprávní jednání, ke kterému mělo dojít v cca 15.30 hod. dne 6.1.2025, když
se dle Vašich tvrzení měli tito neoprávněně a nezákonně „násilně prodrat" do Vámi „pronajatého"
objektu hájovny v Chudenicích čp. 59.

Jako nadřízený orgán obou uvedených osob jsem se chopil řádného prošetření Vašeho
obvinění a celé záležitosti. Vzhledem k tomu, že jsem osobně coby starosta městyse do doby
přijetí Vaší stížnosti neměl ani tušení, že uvedeného dne mělo dojít ze stran uvedených aktérů k
nějaké kontrolní činnosti v objektu čp. 59, a popsané konání mých podřízených bez mého vědomí
mne velmi rozhněvalo, přikročil jsem k prošetření této stížnosti s maximální odpovědností a péčí.

Pana tajemníka, a i pana zastupitele, jsem si jednotlivě předvolal a důkladně vyslechl, vytěžil
jsem i úřednice našeho úřadu a provedl další šetření i mimo úřad městyse.

Výsledek mého důkladného šetření je takový, že k Vámi popsanému jednání ze dne 6.1.2025
nemohlo dojít. Pan tajemník Mgr. Jiří Haidinger byl uvedený den sice v zaměstnání, ale dle
zjištěných informací tento budovu úřadu fyzicky neopustil až do večerních hodin. Zastupitel
městyse pan BcA. Lukáš Kubec mi k uvedenému dni také uvedl, že v objektu čp. 59 nebyl, a ani
nemohl být, neboť byl v uvedenou dobu plně vytížen svým zaměstnáním.

Svých kolegů si nesmírně vážím a tito mají moji plnou důvěru, proto Vás žádám a vyzývám,
abyste tyto již nikdy neoprávněně nesplnil a neobviňoval.

Jestliže nejste spokojen se závěrem mého důkladného prošetření záležitosti a s vyřízením Vaší
stížnosti, a i nadále trváte na Vašich obviněních, musím Vás pak tímto odkázat na jiné orgány,
případně na Policii ČR.

David Za k v. r.
starosta méstyse
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VÁŠ DOPIS &:

ZE DNE:

NAŠE U:

VYŘIZUJE:

TEL:

DATUM:

5.3.2025

199/2025

Mgr. Jiří Haidinger

376 398 211

20.3.2025

Občanské sdružení Otisk z.s.
k rukám předsedy K. Jungvirtha
Slatina 22
33901 Chudenice

Věc: Oznámení o výši úhrady za poskytnutí informací podle §17 odst. 3 zákona č. 106/1999
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ").

Městys Chudenice obdržel dne 5.3.2025 Vaši žádost o poskytnutí informací dle InfZ, s odvoláním
na předchozí písemnost označenou „Výzva k opravě tvrzení a zveřejnění pravdivých údajů" ze dne
21.1.2025, v níž se domáháte poskytnutí informací a kopií zápisů ze zasedání zastupitelstva z
r.2008 a 2024, usnesení ze zasedání zastupitelstva z r. 2008, písemnosti k podání žaloby a další.

Podle §17 odst. l InfZ mohou povinné subjekty požadovat v souvislosti s poskytováním informací
úhradu ve výši, která nesmí přesáhnout náklady spojené s pořízením kopií, opatřením technických
nosičů dat a s odesláním informací žadateli; povinný subjekt může žádat úhradu za mimořádně
rozsáhlé vyhledání infonnací. Úhrada nákladů za poskytování informací je vypočítána dle
sazebníku účinného v době podání žádosti t.j. do 9.3.2025 a byl do uvedeného data dostupný http://
www.chudenice.mfo/Doskvtovani-mformaci-Dniem-Dodani#Sazbv za Doskvtovani. V současné
době je již tento sazebník nahrazen novým sazebníkem s účinností od 10.3.2025.

Městys Chudenice vyhledal Vámi požadované informace a s odkazem na §17 odst. l a 3 InfZ Vám
sděluje výši požadované úhrady spolu se způsobem jejího výpočtu:

Celková wše úhrady: ..800.-Kč

Úhrada je za mimořádně rozsáhlé vyhledání informací (požadované informace se týkaly roku 2008
a následně roku 2023 a 2024) vyhledávání prováděl tajemník úřadu po dobu 5 hodin, podle
sazebníku je náhrada za mimořádně rozsáhlé vyhledání informací, stanovena částkou 160,-
Kč/hodinu, celkem tedy 800,- Kč.

Úhradu nákladů je možno učinit bankovním převodem na č. u. 270298599/0300 u ČSOB a.s.,
variabilní symbol 1992025, nebo v úředních hodinách Úřadu městyse Chudenice lze úhradu
provést též v hotovosti do pokladny obce.

Poskytnutí informace je vázáno zaplacením požadované úhrady. Jestíiže úhradu do 60 dnů ode dne
domčení tohoto oznámení nezaplatíte, bude Vaše žádost odložena (§17 odst. 5 InfZ). Informace
Vám budou odeslány bezprostředně po zaplacení úhrady.
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Proti výši úhrady můžete podat stížnost podle §16a odst. l písm. d) InfZ. Stížnost můžete podat
u Úřadu městyse Chudenice do 30 dnů ode dne doručení tohoto oznámení [§16a odst. 3 písm. a)
InfZ]. O stížnosti bude rozhodovat Krajský úřad Plzeňského kraje. Po dobu vyřizování stížnosti
neplyne lhůta pro zaplacení požadované úhrady.

S pozdravem

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
tajemník
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VÁŠ DOPIS ČJ:
ZE DNE:
NAŠE ČJ:
VYŘIZUJE:
TEL:

DATUM:

5.3,2025

204/2025

Mgr. Jiří Haidinger, tajemník
376398211

04.04.2025

Občanské sdružení Otisk, z.s.
Slatina 22, 339 Ol Chudenice
k rukám Karla Jungvirtha, předseda
ID datové schránky: hc8nkn7

Žádost o předložení protokolů a revizí k provozu Poustevny, Chudenice čp.59 - reakce na
odmítnutí předložit požadované

Vážený pane předsedo,
reaguji tímto na Vaše sdělení a odmítavé stanovisko k žádosti o doložení protokolů a revizí
potřebných k provozování Vaší činnosti v objektu Poustevny, Chudenice čp. 59 Jenž je ve vlastnictví
městyse Chudenice, o které jsem Vás žádal z pověření pana starosty v dopise č.j. 146/2025-1 ze dne
28.2.2025.

Na naši žádost jste odpověděl následovně:

„ Vážený pane tajemníku,
reaguji na Vaši žádost zaslanou mě prostřednictvím datové schránky (Žádost o předložení protokolů
a revizí k provozu Poustevny, Chudenice čp. 59). Sděluji vám, že všechny ve vaší žádosti uvedené
protokoly o kontrolách a doklady k povinným revizím náš spolek má, avšak mám za to, že není ve Vaší
kompetenci je kontrolovat. Z hlediska právní jistoty Vás tedy žádám, abyste doložil, dle jakých
ustanovení, vyhlášek, zákonů a smliiv obce s naším spolkem, bychom vám tyto dokumenty měli
dokládat? Mám za to, že se snažíte přisvojit pravomoci úřadu (dle § 328, Zákon č.40/2009 Sb.}, které
vám nenáleží. Proto Vás tímto žádám o doložení toho, že tyto dokumenty požadujete oprávněně. S
pozdravem „Světu mír, Chudenicím zvlášť"
Karel Jungvirth -předseda ".

if

Tímto opět z pověření pana starosty městyse Chudenice reaguji na dopis spolku Občanské sdružení
Otisk, z.s., se sídlem Slatina 22, 339 Ol Chudenice, IČO: 27036669, spolek zapsaný ve spolkovém
rejstříku vedeném u Krajského soudu v Plzni, oddíl L, vložka 4546 (dále jen „Otisk") ze dne 5.3.
2025 (dále jen „Dopis"), kterým spolek Otisk městysu Chudenice odmítá předložit protokol o
prohlídce spalinových cest za 2024 a na 2025, doklady o likvidaci odpadních vod (vývozy jímky) za
r. 2024, protokoly s rozbory pitné vody za 2024 a 2025, protokoly o prohlídkách hasících přístrojů a
další doklady povinných revizí a prohlídek zařízení a vybavení objektu Poustevny, jejichž předložení
po spolku Otisk městys Chudenice, jakožto vlastník objektu Poustevny, požadoval.

Jak již bylo uvedeno, výše uvedené dokumenty městys Chudenice požadoval, protože je vlastníkem
objektu Poustevny a mj. odpovídá za stav nemovitosti a za škodu způsobenou v důsledku vady
budovy nebo nedostatečného udržování budovy [k tomuto § 2938 odst. l zákona č. 89/2012 Sb.,
občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník")]. V současné
době pak objekt Poustevny užívá právě spolek Otisk, podle názoru městyse Chudenice neoprávněně,
bez platného právního titulu.
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Městys Chudenice tak jednal v souladu § 2900 občanského zákoníku, který stanovuje, že „ ...každý
je povinen počínat si při svém konání tak, aby nedošlo k nedůvodné újmě na svobodě, životě, zdraví
nebo na vlastnictví jiného. "

Městys Chudenice je navíc při správě svého majetku dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění
pozdějších předpisů, povinen jednat s péčí řádného hospodáře.

Kjednotlivým požadovaným dokumentům uvádíme, že zákon č. 133/1985 Sb., o požární ochraně,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o požární ochraně") ukládá všem právnickým
osobám a podnikajícím fyzickým osobám povinnost zajišťovat požární ochranu v prostorách, které
užívají k provozování své činnosti (§ 2 odst. 2 zákona o požární ochraně).

Podle vyhlášky č. 34/2016 Sb. (prováděcí předpis k zákonu o požární ochraně) musí být spalinové
cesty pravidelně kontrolovány a čištěny. O provedené kontrole komína vystaví oprávněná osoba
písemný protokol o kontrole spalinové cesty, který obsahuje zjištěný stav.

Vyhláška č. 246/2001 Sb., o požární prevenci, stanoví povinnost pravidelných periodických zkoušek
hasicích přísfa-ojů. Tyto zkoušky se provádějí periodicky, u vodních a pěnových hasicích přístrojů
jednou za 3 roky, u ostatních jednou za 5 let. Náležitosti dokladu o provedené kontrole, údržbě nebo
opravách hasicích přístrojů pak upravuje § 9 odst. 8 vyhlášky č. 246/2001 Sb., o požární prevenci.

Pokud jde o likvidaci odpadních vod, platí, že kdo akumuluje odpadní vody v bezodtoko ve jímce, je
povinen zajišťovat jejich zneškodňování odvozem na čistírnu odpadních vod a vést o tom příslušnou
dokumentaci v souladu s § 38 odst. 7 zákona č. 254/2001 Sb., vodního zákona, ve znění pozdějších
předpisů.

Dále se městys Chudenice tímto důrazně ohrazuje proti tvrzení, že by se jakákoliv osoba jednající
jménem městysu Chudenice měla svým jednáním dopustit trestného činu „přisvojení pravomoci
úřadu" dle zákona č. 40/2009 Sb., trestního zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „trestní
zákoník").

Trestný čin přisvojení pravomoci úřadu podle § 328 trestního zákoníku je dokonán v okamžiku, kdy
pachatel buď úmyslně neoprávněně vykonává úkony vyhrazené orgánu veřejné moci, nebo vykoná
úkon, jenž může být vykonán pouze z moci úřední orgánu veřejné moci.

Vyhrazeným úkonem orgánu veřejné moci se rozumí takový úkon, který je v pravomoci tohoto
orgánu, např. vydání rozhodnutí či jiného individuálního právního aktu, vyhotovení určité veřejné
listiny, ale i vydávání opatření obecné povahy (např. umísťování dopravních značek či jiného
dopravního značení), dále i zákroky policistů Policie České republiky či strážníků obecní policie,
včetně jejich donucovacích oprávnění. Úkon vykonaný neoprávněně z moci úřední je pak obecně
projev vůle orgánu veřejné moci, jímž uskutečňuje pravomoc a působnost rozhodovat o subjektivních
právech a právních povinnostech jemu bezprostředně nepodřízených právních subjektů.

V předmětném případě městys Chudenice pouze jakožto vlastník objektu Poustevny požadoval
předložení vymezených dokumentů, nemohlo se tak v žádném případě jednat o výkon úkonu
vyhrazeného orgánu veřejné moci ani o úkon vykonaný neoprávněně z moci úřední.
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Městy s Chudenice nevydal žádné rozhodnutí týkající se předmětných dokumentů, neudělil spolku
Otisk žádné sankce a Mgr. Jiří Haidinger se nevydával za úředníka vodoprávního úřadu nebo České
inspekce životního prostředí ani za Státní požární dozor.

~J.t

Dále Vás upozorňujeme, že Vaším jednáním mohlo dojít k naplnění trestného činu „křivého
obvinění" dle § 345 trestního zákoníku, neboť jste ve svém Dopisu uvedl, že „Mám za to, že se
snažíte přisvoj it pravomoci úřadu (dle § 328, Zákon č.40/2009 Sb.), které vám nenáleží." Důrazně
Vás proto žádáme, abyste se napříště takovýchto tvrzení zdržel.

Odmítavým postojem k doložení požadovaných dokladů za rok 2024 a obviňováním tajemníka úřadu
městyse Chudenice ze spáchání trestného činu spolek s největší pravděpodobností jen maskuje svojí
absenci uvedených dokumentů.

Tímto Vás, pane předsedo, opětovně žádám a vyzývám k doložení požadovaných dokladů a to
v termínu do 18.4.2025, kdy požadované doručte na adresu: Úřad městyse Chudenice, Kvapilova
čp.215, 33901 Chudenice, k rukám tajemníka úřadu M:gr. Jiřího Haidingera.

S pozdravem a přáním ta-ásného dne

Mgr. Jiří Haidinger v.r.
tajemník

Chudtnice
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VÁŠ DOPIS a:
ZE DNE:
NAŠE O:
VYŘIZUJE:
TEL:

DATUM:

482/2025

Mgr.Jin'Haidinger
605297779

30.6.2025

Občanské sdružení Otisk, z.s.
Slatina 22, 339 Ol Chudenice
ID datové schránky: hc8nkn7
k rukám Karla Jungvirtha, předsedy

Hudební akce v chráněném lesním areálu Zďár - žádost o vyjádření

Dobrý den, pane předsedo,

z pověření pana starosty městyse Chudenice Vás žádám o vyjádření k záležitosti plánované
hudební akce v Chudenicích na Bolfánku, o jejímž konání jsme nebyli dopředu nijak
informováni ani požádáni o souhlas, a to přesto, že se má konat na pozemcích, které má městys
Chudenice částečně ve svém vlastnictví a částečně nově v nájmu.

Podle našich zjištění se jedná o komerční akci s vystoupením kapely Loonaloop (electronic
dance music) a produkcí tří DJů v nočních a ranních hodinách. Akce má probíhat přímo v
chráněné krajinné zóně lesního komplexu Zďár, která je nejen památkově chráněným prostorem s
významnou historickou hodnotou, ale také cennou přírodní lokalitou s výskytem chráněných
živočichů a hnízdících ptáků.

Chtěl bych Vás tímto upozornit, že městys Chudenice zásadně nesouhlasí s pořádáním akcí
tohoto typu a rozsahu v takto mimořádně cenném a památném prostředí, které vyžaduje šetrný
přístup a respekt k ochraně přírody i kulturního dědictví.

Žádáme Vás proto o bezodkladné písemné vyjádření, zda je spolek Otisk organizátorem,
spolupořadatelem nebo jinak zapojen do přípravy, propagace, zajištění či konání této akce a kdo je
konkrétně odpovědnou osobou za její konání. Dále Vás žádáme o doložení, na základě jakého
právního titulu má být akce na pozemcích ve vlastnictví či v nájmu městyse realizována, včetně
souhlasů vlastníka a nájemce, souhlasů orgánů ochrany přírody, památkám a všech dalších
příslušných povolení (hygiena, Policie ČR, hasiči, Lesy ČR apod.).
Současně připomínáme, že spolek Otisk má podle svých stanov podporovat akce kulturního,
vzdělávacího a komunitního charakteru, které respektují přírodní a památkovou hodnotu místa.
Domníváme se, že konání noční hudební produkce s DJs a komerčním rozměrem zásadně
neodpovídá smyslu a cílům činnosti Vašeho spolku, a proto očekáváme Vaše jasné a jednoznačné
vyjádření, zda se od této akce distancujete, nebo zda ji jakkoli podporujete.

Vzhledem k naléhavosti celé situace Vás žádáme, abyste nám své vyjádření či sdělení zaslal
nejpozději do 7 dnů od doručení této žádosti. Upozorňujeme, že městys si vyhrazuje právo
podniknout veškeré potřebné kroky k ochraně svých práv, majetku a k ochraně přírody a našich
spoluobčanů, včetně postoupení celé záležitosti příslušným kontrolním a dozorovým orgánům,
pokud by akce byla realizována bez řádného projednání a povolení.
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Měsíys Chudenice
Kvapilova 215, 339 Ol Chudenice, IČO: 00255599

www.chudenice.info. email: info(SirMestvsckudeHÍce.cr
tel.: 376 39S 211, 724 939 S29, IDZ. rzpb3qS

Za pochopení a za Vaši rychlou odpověď předem děkuji.

S pozdravem a přáním krásného dne

Mgr. Jiří Haidinger, v.r.
tajemník Úřadu městyse Chudenice
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y Výtvarník: Andrea Sodomková

^ Inscenace: Petr Oukropec
Pořadatel: Občanské sdruženi Otisk, z.s.

l , Předprodej: Areál Bolfánek, Klatovy-Tabák, náměstí.
Domažlice - Chodské knihkupectví, náměstí
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Platba možná jen v hotovosti.
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